

热带风暴“贝碧嘉”造成定安三镇受灾

■ 叶彦彤



县委书记陈军要求,务必做好“贝碧嘉”热带风暴的防范。
叶彦彤 摄

6月25日,记者从定安县三防办获悉,受今年第5号热带风暴“贝碧嘉”影响,全县共有富文镇、龙河镇、龙河镇等3个镇受灾,经济作物损失60万元,因洪涝灾害造成的直接经济损失161万元,目前受灾群众生产生活工作已经恢复,台风影响较小。

据介绍,截止22日当天下午5:00,受今年第5号热带风暴“贝碧嘉”影响,定安县阵风6~8级,过程降雨量在13.7至26.7毫米之间。全县共有富文镇、龙河镇、龙河镇等3个镇受灾。受灾人口0.34万人,紧急转移65人;倒塌房屋1间(龙河镇居委会房屋);农作物受灾面积0.05万亩,减产粮食0.015万吨,经

济作物损失60万元,损坏灌溉设施5处。因洪涝灾害造成的直接经济损失161万元,其中:农业直接经济损失36万元,水利工程水毁直接经济损失15万元。

“此次的5号热带风暴‘贝碧嘉’对定安的影响较小,受灾地区的当地政府积极组织自救活动,协调帮助受灾群众做好灾后恢复工作,目前工作已经完成。”县三防办有关负责人介绍说。

据了解,为积极做好防御热带风暴工作,确保全县人民生命财产安全,22日当天下午1时30分,定安县委书记陈军第一时间深入到防汛防风防旱指挥部,现场指挥和详细了解全县防

控工作情况,要求相关部门要进一步完善全县重点监控预测系统,明确职责,落实防汛责任制,加强后勤管理能力,做好城镇防洪排涝工作,确保全县各项防汛工作顺利开展。

此外,县“三防”指挥部从当日10时30分启动防台风Ⅲ级应急响应,启动全县山洪灾害监测预警系统,对全县54个重点监控点进行严格监控,保证防汛通讯政令畅通,及时上报防汛信息,做好防风防汛工作;实施24小时值班制度,加强对白塘水库等其他病险水库水情自动监测巡查,实施重点监控;完善无线电台设备应用,进一步做好全县防汛工作,提高应急响应能力。

省第二督查组对定安县开展“科学规划年”推进落实情况监督检查 用科学规划 推动县域经济大发展

■ 陈飞

6月24日,以省人大常委会副主任陈海波为组长的省第二督查组对定安县开展“科学规划年”推进落实情况进行监督检查。督查组指出,定安县高度重视“科学规划年”的各项工作,全力保障各类规划编制和实施的科学性、前瞻性和实效性,规划编制工作取得了重大进展,希望定安再接再厉,用科学规划,推动县域经济大发展。

县人大常委会主任梁源富,县委副书记、县长符立东等相关领导出席汇报会。

会上,督查组认真听取了符立东就定安关于开展“科学规划年”推进落实情况的报告,并与定安有关部门干部进行交流。

定安辖区共10个镇,应编制乡镇总体规划10个,控制性详细规划13个,村庄规划957个。截至目前,各镇总体规划和控制性详细规划均已启动编制工作,大部分镇的总规和控规已经编制完成并通过审批,各行政村和自然村也启动了规划编制工作。

下一步,定安将对全县各类规划进行一次全面自查,摸清底数,掌握情况,并以此次督导检查为契机,对全县规划进行一次修编和完善,确保规划的合理性和科学性,全力保障国际旅游岛重大建设项目、重大基础设施及民生工程项目的需要。

听取报告后,督查组对定安

贯彻落实“科学规划年”所取得的成效给予了充分肯定。督查组表示,定安针对全县范围内的重点项目、规划审批、重大决策等问题,县规委会坚持每月召开一次会议,依法作出决策,并形成会议纪要印发实施,充分保证了规划的权威性和严肃性。希望定安再接再厉,全力做好全县科学规划工作,助力定安经济社会又好又快发展。

会后,督查组一行还实地查看了定安县文化规划展馆、定安天九美食文化广场、联塑塑料管道生产基地、潭榄溪规划项目、黄竹镇首创集团宝富蓝项目及龙门风情小镇规划情况。



省第二督查组参观定安县文化规划展馆。陈飞 摄

充分挖掘兵员潜力 提高征集新兵质量

全省征兵工作电视电话会议召开

■ 李召君

6月24日下午,全省征兵工作电视电话会议召开,会议要求,要充分挖掘兵员潜力,提高征集新兵质量,重点征集高文化素质青年。

会议指出,各市县委要深入开展征兵宣传发动,充分调动适龄青年应征积极性。落实优待安置政策,有效促进征兵工作良性循环。推进大学生征集工作,切实提高新兵质量。要不断增强征兵政策法规的执行力,确保征兵全程廉洁高效。

会议强调,要切实形成合力,形成军地密切协作抓征兵的良好氛围。各级兵役机关要发挥主导作用,加强组织筹划,协调好各方面工作,抓好征兵各个阶段、各个环节工作落实。各级参与征兵办的人员,要按职承办好份内事务。

据了解,今年海南省征兵阶段为:6月25日至7月25日,为宣传报名和准备工作阶段;7月26日至8月1日,为体检阶段;8月2日至20日,

为政审阶段;8月21日至25日,为体格复查阶段;8月26日至9月4日,为走访定兵和送审阶段;9月5日至30日,为新兵起运阶段。海南省征兵办统一组织全省应征女青年体检复查的时间拟定于8月13日。

县委副书记、县长符立东,县委常委、人武部部长马显瑞,县委副书记、人武部政委刘兴晓及县委宣传部、县妇联等相关单位负责人出席定安分会场收看收听会议。

2013年征兵工作由冬季调整到夏秋季

鼓励高学历青年入伍

■ 李召君

6月24日下午,2013年全县征兵工作会议召开。记者获悉,今年的征兵工作由原来的冬季征兵改为夏秋季征兵,征兵工作从6月25日开始,9月30日结束。

会议传达省政府和省军区征兵工作电视电话会议主要精神,简要总结了去年定安县征兵工作情况,并就今年的征兵工作任务进行安排部署。

会议指出,今年是实行夏秋季征兵政策调整的第一年,各部门要进一步提高思想认识,做好宣传发

动工作,让社会各界特别是适龄青年及时掌握信息,熟悉政策要求,激发参军热情。

会议要求,各部门要改进工作方法,加大高学历青年征集力度,不断推进征兵工作的创新发展,确保为部队输送优质兵源,为巩固国防,维护国家稳定和促进定安县经济社会发展做出新的贡献。

会议还对新竹镇、翰林镇等5个2012年征兵工作先进单位和王公盛、陈日东等12位2012年征兵工

作先进个人进行了表彰。同时,县人民政府、县武装部还与各镇、各征兵相关单位签订征兵工作目标责任书。

据了解,国务院、中央军委2013年征兵政策规定最大的变化是调整了征兵时间,由以前的冬季征兵改为夏秋季征兵。

县委常委、人武部部长马显瑞,县委副书记、人武部政委刘兴晓出席会议。会议由刘兴晓主持。各镇镇长、专武干部、征兵办领导小组等相关负责人约76人参加了会议。

6月21日,记者从定安县政法系统“强化职业道德、规范执法行为、树立为民宗旨”专项活动动员大会上获悉,从6月20日起至9月20日,全县政法系统开展专项活动,进一步增强全县政法队伍思想和业务素质,转变机关作风,树立政法队伍良好形象。

据介绍,此次专项活动,将着力解决“权从何来”、“为谁执法”、“为谁服务”的问题,在思想上尊重群众、感情上贴近群众、在执法过程中,改进工作作风和服务水平,提高执法文明程度,进一步提升群众满意度,和谐警民关系。

据了解,此专项活动分为动员部署、查摆剖析、整改提高、总结验收四个阶段,该活动同时要求各部门要及时对集中整治专项工作的主要做法、经验成效、存在问题等进行认真分析,并于9月24日前将专项活动开展情况上报县委政法委。

会议要求,定安县政法机关要通过专项活动,着力解决全县政法队伍中存在的突出问题,努力实现定安县政法工作在服务经济建设、确保和谐稳定、坚持司法公正、塑造政法队伍形象方面有新的突破,要按照方案要求,提高认识,统筹安排,精心组织,将活动与全年的各项工作任务结合起来,以崭新的面貌、良好的作风、扎实的工作,推动活动深入开展,确保达到预期成效,推动全县政法工作再上新台阶。

县委副书记、政法委书记李开文,县人民法院院长李静云,检察院检察长唐名兴出席了当天会议。

保持优良作风 践行为民宗旨

定安强化政法干警职业道德和规范执法行为

■ 梁绮艳